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令和５年度第１２回 芦屋町選挙管理委員会 議事録 

日 時 

 

令和５年９月２０日（水） 

開会時間  １０時２７分   閉会時間 １０時４３分   場所 選挙管理委員会室 

 役職 氏 名 出 欠 役職 氏 名 出 欠 

委員長 柴 田 正 裕 ○出 欠 書記長 溝 上 竜 平 出 ○欠 

委員 本 郷 恭 子 ○出 欠 書記 石 松 健 吾 ○出 欠 

委員 豊  岡  正  幸 ○出 欠 書記 末 安 弘 明 ○出 欠 

委員 池  田  す み 子 ○出 欠    

出席者  選挙管理委員４名  事務局２名   計  ６名    欠席者  １名 

 

議案及び審議の結果 

 

 

○議案第２７号 裁判員候補者予定者の選定について 

        全委員異議なく、原案のとおり決定した。 

  

○議案第２８号 検察審査会審査員候補者予定者の選定について 

全委員異議なく、原案のとおり決定した。 

 

○議案第２９号  選挙運動費用収支報告の要旨について 

全委員異議なく、原案のとおり決定した。 
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《 議 事 》 

発言者 内容 

委員長 

 

 

 

書記 

 

 

 

 

 

 

委員長 

 

委員 

 

書記 

 

 

委員 

 

 

 

委員 

 

書記 

 

 

 

委員 

 

只今より、令和5年度第12回芦屋町選挙管理委員会を開催します。 

今回の署名委員は柴田委員と本郷委員にお願いします。 

それでは、事務局からお願いします。 

 

委員のみなさま、おはようございます。まず、書記長についてですが、本日芦屋町議会

定例会に出席しており、当委員会は欠席となっておりますので、ご了承ください。本日、

事務局より3件、議事の説明をさせていただきます。ひとつずつ議案の説明をおこない、

質問と採決を行わせていただきます。 

〇議案第27号 裁判員候補者予定者の選定について 

（議案第27号 裁判員候補者予定者の選定について説明） 

 

只今、事務局より説明がありましたが、何かご意見等はありますか。 

 

裁判員候補者予定者の中から何人が選出されますか。 

 

公表されていないので具体的な人数は分かりません。このリストに記載されている方の

中から裁判ごとに選出されていきます。声がかからない方もいるかと思われます。 

 

今回、こちらのリストがあります。私たち委員もこの中に知り合いの方もいるかと思わ

れますが、守秘義務がありますので裁判員候補者予定者であるという声かけはできませ

んし、選出された方々も公言することはできませんよね。 

 

選出された方々へ連絡等はいきますか。 

 

委員の皆さまから伝えることまた本人が公言することは守秘義務がありますのででき

ません。また、選出された方へは裁判所から通知があるかと思われますが、具体的な時

期等は把握しておりません。 

 

本籍は関係ありますか。 
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書記 

 

 

委員 

 

書記 

 

 

 

委員長 

 

 

 

 

 

 

 

書記 

 

 

委員長 

 

委員 

 

書記 

 

 

委員長 

 

 

 

 

裁判所が本籍から裁判員候補者予定者の犯歴の有無等を確認するために求めている可

能性はあります。 

 

選挙管理委員会で裁判員候補者予定者を図る意味合いはありますか。 

 

こちらに関しては、選挙人名簿から選出されるものです。裁判員候補者予定者について

は、選挙管理委員会から報告することとなっておりますので、議案としております。 

選出方法については抽選用のソフトを使用しています。 

 

他に何かご意見等はありますか。 

（特になしとの声あり） 

それでは、特にないようですので、採決を取りたいと思います。議案第27号について、

異議はありませんか。 

（異議なしとの声あり） 

異議がないようですので、議案第27号は提案どおり可決しました。 

つづきまして、議案第28号について説明をお願いします。 

 

〇議案第28号 検察審査会審査員候補者予定者の選定について 

（議案第28号 検察審査会審査員候補者予定者の選定について説明） 

 

只今、事務局より説明がありましたが、何かご意見等はありますか。 

 

第一群から第四群の違いを教えてください。 

 

こちらに関しましては、1 年間を 4 つに分けます。その期間中に案件があれば、その群

の方たちが呼ばれて、審査を行います。 

 

他に何かご意見等はありますか。 

（特になしとの声あり） 

それでは、特にないようですので、採決を取りたいと思います。議案第28号について、

異議はありませんか。 

（異議なしとの声あり） 
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書記 

 

 

委員長 

 

 

 

 

 

 

 

書記 

 

委員長 

 

 

 

 

 

 

異議がないようですので、議案第28号は提案どおり可決しました。 

つづきまして、議案第29号について説明をお願いします。 

 

〇議案第29号 選挙運動費用収支報告の要旨について 

（議案第29号 選挙運動費用収支報告の要旨について説明） 

 

只今、事務局より説明がありましたが、何かご意見等はありますか。 

（特になしとの声あり） 

それでは、特にないようですので、採決を取りたいと思います。議案第29号について、

異議はありませんか。 

（異議なしとの声あり） 

異議がないようですので、議案第29号は提案どおり可決しました。 

つづきまして、事務局よりその他の説明をお願いします。 

 

次回の選挙管理委員会は、12月1日10時30分からを予定しております。 

 

以上でよろしいですか。 

委員の方も質問等よろしいですか。 

（特になしとの声あり） 

それでは、特に無いようですので、これにて、令和 5 年度第 12 回芦屋町選挙管理委員

会を閉会します。皆さま、おつかれさまでした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


